LIBERATORIA ALUNNI MINORENNI
AL DIRIGENTE SCOLASTICO  

DELL’IPPSAR TOGNAZZI  

VELLETRI (Roma)
      l        sottoscritto/a, genitore/tutore dell’alunno/a 


iscritto/a nel corrente anno scolastico alla classe 
dell’IPSSAR Tognazzi con la presente
AUTORIZZA
· la scuola ad effettuare riprese fotografiche, video, telematiche, interviste e a diffonderle a mezzo TV, stampa, sito web della scuola durante le attività istituzionali previste dai progetti educativi e didattici e comunque per i soli fini consentiti dalla Legge;
· e a raccogliere foto, immagini, testi, disegni e realizzazioni audio/video relativi all’alunno/a, ripresi o elaborati in riferimento all’attività scolastica, oppure in occasione di uscite didattiche, viaggi di istruzione e simili;
a scopi didattici e pubblicitari della scuola (formazione, ricerca e documentazione dell’attività didattica e, in generale, delle attività svolte nell’ambito dell’Istituto);
a scopi divulgativi (presentazione delle ricerche e delle esperienze didattiche effettuate).
CONSENTE
all’Istituto, ai soli fini sopra citati, la pubblicazione dei materiali sopra citati sul sito internet della scuola e nel contesto delle attività da essa organizzate (mostre, CD/DVD, giornalino scolastico, pubblicazioni, ecc.), nonché la trasmissione dei medesimi materiali a quotidiani, periodici, riviste, siti web ecc.
Tali autorizzazioni, espresse ai sensi del D.lgs. 196/2003 così come modificato dal Regolamento UE 679/2016, devono ritenersi valide per l’intera permanenza dell’alunno/a nella scuola, anche nel corso degli anni scolastici successivi.
 
, li  

Il genitore/tutore

